





చేయూతనంబించిన బెరాకా మినిస్ట్రీస్ ను ప్రశంసించిన కలెక్టర్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): అవసరాలను గుర్తించి చేయూత నివ్వడం గొప్ప విషయమని బెరాకా మినిస్ట్రీస్ నిర్వహకుడు కిరణ్ పాల్ ని ప్రశంసించారు కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ రంజిత్ భాష మచిలీపట్నం గురువారం నాడు కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో బెరాకా మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థికంగా వెనుకబడిన విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువుల కోసం స్టానికలకు, పాత్రికేయ పిల్లలకు చేయూత అందించారు విద్యు, వైద్యం, క్రీడల కోసం రూ:4 లక్షలకు సంబంధించిన చెక్కులను, చదువు నిమిత్తం ల్యాప్ టాప్ ను బెరాకా మినిస్ట్రీస్ నిర్వహకులు కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో సంఘ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ నాగిరెడ్డి దానియల్, సూరత్ ప్రసాద్ వెలుగు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు చందమామ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద స్వామి 160 వ జయంతి

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): విశ్వహిందూ పరిషత్ కృష్ణా జిల్లా వారి ఆధ్వర్యంలో వివేకానంద స్వామి 160 వ జయంతిని స్థానిక బమ్మపేట లోని హిందూ కాలేజీ ఆవరణలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రాంత సేవాధికారి డా ఉడత్తు శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కోశాధికారి కోట శ్రీకాంత్, ప్రభుత్వ ప్రతినిధి పులవర్తి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు ప్రసంగించారు డా ఉడత్తు మాట్లాడుతూ గురు శిష్యుల సంబంధం గుర్తించి మాట్లాడవలసి వస్తే రామకృష్ణ పరమహంస, వివేకానంద స్వామి వారిని తప్పక చెప్పవలసి వస్తుంది. పిన్న చదువు లోనే అనేక దేశాలు తిరిగి భారత దేశ ఘనతను ప్రపంచానికి తెలియచేశారన్నారు. అమెరికా దేశంలో వివేకానంద చేసిన ప్రసంగం భారతీయులు ఎవ్వరు మరువరవచ్చారు పాఠ్యశాలలో వీరి చరిత్ర చేర్చడం ముదావహం అన్నారు యువతకు ఆదర్శవంతుడు. వీరిని ఆదర్శంగా తీసుకొని యువత నడవాలన్నారు.



ఆర్ పేట సీబిగా ఆర్ రవికుమార్

(వి న్యూస్ మచిలీపట్నం): ఆర్ పేట సీబిగా ఆర్ రవికుమార్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుతం సీబిగా పనిచేస్తున్న కొండయ్యను వి ఆర్ కి పంపుతూ ఏలూరు డివిజన్ పాలరాజు అదేశాలు జరిగే చేశారు. డి వి జి అదేశాలు మేరకు గురువారం బాధ్యత స్వీకరించిన రవికుమార్ , అనంతపురం జిల్లా ఎస్పీ పి జుబ్బావాను మార్గదర్శకంగా కలిగిన రవికుమార్, హోమ్ సైన్స్ పాటు అడిషనల్ ఎస్పీ ఎన్ వెంకట రామాంజనేయులు, బందర్ డివిసీ మాసూం భాషాలను మార్గదర్శకంగా కలిగిన సీబి. సంక్రాంతి పండుగకు ఒక్కరోజు ముందు కొండయ్యను వీఆర్ లో పెట్టి, రవికుమార్ ను ఆర్ పేట కు బదిలీ చేస్తూ డివిజన్ నిర్ణయం తీసుకోవడం పోలీసు వర్గాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారింది.



మైక్రో చిత్రకళకు అప్పారావు సేవలు అభినందనీయం : బందరు తాసిల్దార్ సునీల్ బాబు

(వి న్యూస్, మచిలీపట్నం): జాతీయస్థాయిలో వందలాది ప్రదర్శనలు ఇచ్చిన ప్రముఖ మైక్రో చిత్రకళ కళాకారుడు గేదెల అప్పారావు చిత్రకళ రంగానికి చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయమని తాసిల్దార్ డి. సునీల్ బాబు అన్నారు. మచిలీపట్నం రిజర్వ్ ఉద్యోగుల సమావేశవహాల్లో భారతీయ సాహిత్య పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో గేదెల అప్పారావు మైక్రో చిత్ర కళా ప్రదర్శనను తాసిల్దార్ సునీల్ బాబు ప్రారంభించారు. గేదెల అప్పారావు మైక్రో చిత్రకళ ప్రదర్శనను ప్రారంభించిన 50 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన ఈ ప్రదర్శనలో సువ్వు గింజ పై గాంధీ చిత్రం కంది బద్ద పై మదర్ తెరిసి దోస గింజ పై ఎన్టీ రామారావు పేరును సీర గింజపై ఎనుప్రభు నిలువను మైక్రో చిత్రాలను ప్రదర్శించారు. మైక్రో చిత్రకారుడు మైక్రో చిత్రకారుడు గేదెల అప్పారావు మాట్లాడుతూ తిరుమల తిరుమలలో డి.టి.డి అవకాశం ఇస్తే మళ్ళీ ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేస్తానని తెలిపారు పరిషత్ అధ్యక్షులు కార్పూడి రాజేంద్రప్రసాద్ అధ్యక్షత వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి ముద్దిగొండ శాస్త్రి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నారాయణ విద్యాసంస్థలో సంక్రాంతి వేడుకలు

(వి న్యూస్ హనుమాన్ జంక్షన్): హనుమాన్ జంక్షన్ లోని స్థానిక నారాయణ విద్యాసంస్థలో సంక్రాంతి వేడుకలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజీఎం అనిల్ కుమార్, అకాడమిక్ డీన్ దుర్గా రవిశంకర్, ప్రిన్సిపాల్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఏవో శ్యాంప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. విద్యార్థిన్, విద్యార్థులు సంక్రాంతి పండుగ సంబంధించిన విశేషాలు, వేషధారణతో సహా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంక్రాంతి పండుగ విశేషాలు,



హాకీ పోటీలలో ఫైనల్స్ కు చేరిన కాకినాడ, విశాఖపట్నం జట్లు -హా సెమీ ఫైనల్స్ ను ప్రారంభించిన హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ సభ్యుడు రాజశేఖర్

(వి న్యూస్, ఏలూరు): క్రీడా స్ఫూర్తితో ముందడుగు వేస్తే విజయం తప్పదుని హాకీ ఆంధ్రప్రదేశ్ సభ్యుడు, రాజ్ భవన్ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి పిఎన్ రాజశేఖర్ అన్నారు. ఏలూరు సి ఆర్ ఆర్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ కేంద్రంగా జరుగుతున్న 13వ ఆంధ్రప్రదేశ్ సీనియర్ మహిళల అంతర్ జిల్లా హాకీ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలకు గురువారం ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కాకినాడ, అనంతపురం జిల్లా జట్ల మధ్య సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ జరగనుండా, ఆ బృందాలను పరిచయం చేసుకుని పోటీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ హాకీ క్రీడకు పూర్వవైభవం తీసుకురావాలని బాధ్యత నేటి యువతపై ఉందని సూచించారు. శుక్రవారంతో పోటీలు ముగియనుండా ఫైనల్స్ కు కాకినాడ, విశాఖపట్నం జట్లు చేరుకున్నాయి. గత మూడు రోజులుగా విభిన్న జిల్లాల నుండి వచ్చిన 14 జట్లు ఛాంపియన్ షిప్ కోసం పోటీ పడ్డాయి. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ఏలూరు జిల్లా కార్యదర్శి సతీష్, పరిశీలకుడు రవిరాజు, రాష్ట్ర స్టాఫ్ క్రీడాకారులు సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఫార్మా క్రికెట్ ఛాంపియన్స్ విజేత 'నిష్' - రన్నర్స్ గా విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల - విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ లో వైభవంగా ముగిసిన జాతీయస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు

(వి న్యూస్, చేలోలు): 'ఫార్మా క్రికెట్ ఛాంపియన్స్ టోర్నమెంట్- 23' జాతీయ స్థాయి క్రికెట్ ట్రోఫీని నిష్ ఫార్మస్ కళాశాల జట్టు గెలుపొందింది. చేలోలు మండలం వడ్లమూడిలోని విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాలలో గురువారం డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ఫిజికల్ ఎడ్యుకేషన్ ఆధ్వర్యంలో 'ఫార్మా క్రికెట్ ఛాంపియన్స్ టోర్నమెంట్- 23' జాతీయ స్థాయి పోటీల క్రికెట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ ను విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల ప్రాంగణంలో నిర్వహించారు. ముగింపు పోటీలకు ముఖ్య అతిథిగా ఫార్మస్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పీ. శ్రీనివాసబాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు శారీరక ఉత్సాహానికే కాకుండా మానసిక ఉత్సాహానికే కూడా దోహదపడుతాయని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు తరచూ క్రీడల్లో పాల్గొంటే ఎనలేని ప్రయోజనాలు సాంఘికతయస్తాయి. విద్యార్థులు ఓటమిని విజయంనీకే తోలి మెట్టుగా మలుచుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడల్లో పోటీతత్వం కలిగి ఉండాలని, బలమైన దేశం కావాలంటే అది ఒక క్రీడతోనే సాధ్యమని తెలిపారు. అనంతరం గెలుపొందిన జట్ల సభ్యులకు ట్రోఫీలు అందాచింది. టోర్నీలో ఉత్తమంగా రాణించిన క్రీడాకారులను అభినందించి ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో ఆయా విభాగాల డీన్లు, అధిపతులు, అధ్యాపక సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



Advertisement for 'V' brand products including insurance, health products, and educational services. It features a large 'V' logo and lists various services and contact numbers.

A collection of small advertisements for various services including insurance, health products, and educational courses. It includes logos for 'ఆర్గానిక్ టేస్' and 'మచిలీపట్నం పరిసర ప్రాంత ప్రజలకు సడవకాశం'.

సొరూ వివరాలు: టాప్ గెలివి మొదల బ్యాటింగ్ చేసిన విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల జట్టు నిరీత 10 ఓవర్లలో 3 వికెట్ల నష్టానికి 116 పరుగులు చేసింది. లక్ష్మవేధనలో నిష్ ఫార్మస్ కళాశాల జట్టు 9.5 ఓవర్లలో 4 వికెట్లు నష్టపోయి 117 పరుగులు చేసి 6 వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందింది. బ్యాటింగ్ లో నిష్ ఫార్మస్ కళాశాల ఆటగాడు నవీమ్ 57 పరుగులతో అజేయంగా నిలిచి జట్టును విజయతీరాలకు చేర్చాడు. టోర్నీలో టెస్ట్ బ్యాట్స్ మెన్ : నవీమ్ (విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల) టోర్నీలో టెస్ట్ బౌలర్ : ప్రశాంత్ (విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల) టోర్నీలో టెస్ట్ అల్ రౌంండర్ : ప్రశాంత్ (విజ్ఞాన్ ఫార్మస్ కళాశాల)

